
　鯖江市のホームページで本会議録画の動画配信を行っています。
　また、YouTube（ユーチューブ）による本会議のリアルタイム放送も
行っています。
　過去の議会報もホームページで閲覧できます。

※ 進行状況により時間の変更が生じる場合があります。

議会 You Tube議会 You Tube議会 You Tube

募集する写真　　鯖江市内で撮影された人物、風景、行事などの写真
応募方法　　　　住所・氏名・電話番号・写真の撮影場所・撮影日時を
　　　　　　　　記入のうえ、議会事務局へEメール、もしくは郵送・
　　　　　　　　ご持参ください。
応募上の条件　　・鯖江市内で撮影されたもの
　　　　　　　　・被写体が人物の場合や個人の所有物の場合は、
　　　　　　　　　必ず被写体ご本人（未成年の場合は保護者）や
　　　　　　　　　所有者に応募の承諾を得てください。
　　　　　　　　・採用作品の著作権は、市議会に帰属するものとします。
　　　　　　　　・ご応募いただいた写真は原則返却いたしませんので、予めご了承ください。
選考方法　　　　鯖江市議会の広報委員会において決定
次回号の応募締め切り　　２月25日号の締め切りは平成31年２月４日（月）
お問い合わせ　　鯖江市議会事務局（鯖江市議会 広報委員会）
　　　　　　　　電　話：53-2249　　　メール：SC-Gikai@city.sabae.lg.jp

表紙の写真募集！！
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決算審査報告・採決（提案理由説明）

（質疑、代表質問、一般質問）
（一般質問）
※一般質問が11日で終了した場合はありません。
総務、産業建設、教育民生
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総務、産業建設、教育民生
公共交通・まちづくり特別委員会
議会等改革推進特別委員会

（委員長報告、採決）

《第416回  12月定例会日程（予定）》
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CATV放送予定

※12日の本会議がない場合、放送はありません。

編集後記 　早いもので、今年も残すところ一カ
月余りとなり、振り返って見ますと、

37年振りの大雪に始まり、集中豪雨の後には、連日の
記録的な猛暑が続き、更には大型の台風が、たて続け
て上陸しました。異常気象が市民生活に様々な支障を
もたらした一年になりました。被害に遭われた方々に
は心よりお見舞いを申し上げます。
　今年は、死者３千７百人余の福井大震災から70年。

明治150年福井国体・障害者スポーツ大会が、50年振
りに開催され、天皇杯、皇后杯を獲得し成功裏に終わ
りました。
　今後は、市民の皆様とのパイプ役として、紙面の充
実に努めてまいります。来年は平成最後の年になりま
すが、ご健勝でお過し頂きますことをご祈念いたしま
す。　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　広報委員　林　太樹

開かれた議会を目指し、表紙の写真を募集します


